
        Fecha    18 de Enero del 2.018    Acta n.º 15-2017/2018                  

RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE LA 
FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE EL 
SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 
FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

COMITÉ DE DISCIPLINA DEPORTIVA  

1.-ESCRITO DEL COMITÉ ÁRBITROS GIPUZKOA.- Recibido escrito del Estamento de referencia,  sobre la sanción  
publicada en Acta nº 13-2017(2018 punto 8, y leído el mismo, se rectifica  de la siguiente forma: 
 

h Rectificar el acuerdo  que por error tomado en la citada Acta de este Comité, donde se sancionaba al árbitro  D. 
Sergio ALONSO,  cuando debería decir, apercibimiento por no entregar el acta del partido en  tiempo y forma  
(1ª), Art. 4.1  del Reglamento General Competiciones FGBM, lo cual se comunica a los efectos oportunos. 

 

2.-ESCRITO DEL CLUB ORMAIZTEGI K.E.- Recibido escrito  del citado club (17/01/2018), donde se comunica que no 
se presentan a los encuentros  de la Fase Final Campeonato de Gipuzkoa  (Juvenil Masculino)  que le faltan por disputar, 
este Comité acuerda lo siguiente ; 
 

� Abrir expediente,  para estudiar los motivos de esta decisión  y valorar posteriormente las sanciones 
correspondientes al respecto. 

� Los encuentros que tenían programados  para esta jornada ORMAIZTEGI K.E. – KARIBE ZAHARRA 
LEGAZPI  (18-1-2018) y TXIKIXA TABERNA PULPO EK – ORMAIZTEGI K.E.  (21-1-2018), no se celebrarán,  
y se consideran como perdidos,  según el Art. 130 del Reglamento de Partidos y Competiciones 

FVBM. 
 

3.-ESCRITO DEL CLUB BERA BERA.- Recibido escrito  de fecha 17/01/2018 por parte del club de referencia, donde se 
solicita el cambio de equipo de un jugador Cadete,  por temas personales, y analizado los mismos, este Comité acuerda lo 
siguiente :  
 

� Autorizar  al jugador Cadete,  D. Adur GIL DEL POZO  (nacido en 2003) , que participe solamente y durante el 
resto de la temporada  en el equipo BERA BERA LARANJA.  

 

4.-Partido: URNIETA ITXASO ARRAINDEGIA – UROLA EK A. ARANZADI S.L.  (Cad.Mas.).- Amonestación  al 
URNIETA ITXASO ARRAINDEGIA,  por no presentar la documentación necesaria  para todos los inscritos en el Acta, Art. 3.2 
y 3.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

5.-COMUNICACIÓN DE RESULTADOS.- Amonestación al club HERNANI ESKUBALI TALDEA,  por no comunicar 
resultados de Infantiles,  en tiempo y forma, Art. 4.1 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

Sancionar con multa de 5,20€ (2ª) al club C.D. EGIA BALONMANO,  por no comunicar los  resultados Infantiles,  en 
tiempo y forma, Art. 4.1 del Reglamento General Competiciones FGB. 

6.-Partido: COMETEL ELGOIBAR – GARAJE AXIRI PULPO EK  (Cad.Fem.).- Amonestación  al COMETEL 

ELGOIBAR,  por no presentar Preparador (1ª), Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

7.-APLAZAMIENTOS Y CAMBIOS DE HORARIOS.-      
 

2ª TERRITORIAL ORDIZIA AMONANE – EGIA KATA TABERNA Se jugará el día 10.02.2018 a las 17:30H.  

JUVENIL MAS. BERISTAIN BANAKETAK ELGOIBAR -  HETTICH ZKE Se jugará el día 20.01.2018 a las 12:45H.  

JUVENIL FEM. LEIZARAN ESKUBALOIA – EGIA SEICAR Se jugará el día 19.01.2018 a las 17:00H.  

JUVENIL FEM. TOLOSA C.F. ESKUBALOIA – ORDIZIA ESKUBALOIA Se jugará el día 20.01.2018 a las 10:30H. 

JUVENIL FEM. URNIETA QUEL ABOGADOS – UNTZILLA ABOKATUAK Se jugará el día 21.01.2018 a las 10:30H. 

CADETE MAS. BANKOA ELGOIBAR – AMENABAR A ZKE Se jugará el día 20.01.2018 a las 11:15H. 

CATETE MAS. EGIA INDAUX – HERNANI E.T. ANEXO Se jugará el día 17.01.2018 a las 19:30H. 

CADETE MAS. NEUMATICOS BAYONA PULPO EK – SAIEKO K.E. Se jugará el día 21.01.2018 a las 10:30H. 

CADETE MAS. CANTERIAS DOMINGUEZ PULPO EK – EREINTZA AGUAPLAST Se jugará el día 20.01.2018 a las 12:30H. 

CADETE FEM. EGIA VELTINS – ORDIZIA ESKUBALOIA Se jugará el día 10.02.2018 a las 10:45H. 

INFANTIL FEM. TOLOSA C.F. ESKUBALOIA – ZURIZURI LEGAZPI Se jugará el día 21.01.2018 a las 10:00H. 
 

8.-ENTREGA DE ACTAS.- Apercibimiento de sanción al árbitro,  Mikel CAMPOS, por no entregar las Actas,  en tiempo y 
forma, Art. 4.1 del Reglamento General Competiciones FGB. 

Sancionar  con 7,80€ (30%) a la árbitro,  Marta  FERNANDEZ, por no entregar las Actas,  en tiempo y forma (3ª), Art. 4.1 del 
Reglamento General Competiciones FGBM. 

Sancionar  con 13,00€ (50%) a la árbitro,  Maialen CALDERON,  por no entregar las Actas,  en tiempo y forma (6ª), Art. 4.1 
del Reglamento General Competiciones FGBM. 

9.-INCOMPLETA REDACCIÓN DE ACTAS DE PARTIDO - OMISIÓN DE DATOS.- Apercibimiento  a los árbitros,   
Jaime NIETO, Gorka RUFO, Unai RODRIGUEZ, Julen LERTXUNDI, Carlos RODRIGUEZ, Markel GARRALDA y Mikel 
BURGUERA,  por incompleta redacción del acta, Art. 21.1.b del Reglamento Régimen Disciplinario FVBM. 
Sancionar  al árbitro,   Manex MENDIZABAL,  con 5,20€ (2ª), por incompleta redacción del acta, Art. 21.1.b del 
Reglamento Régimen Disciplinario FVBM. 
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10.-Partido: KARIBE ZAHARRA LEGAZPI – TXIKIXA TABERNA PULPO EK  (Juv.Mas.).- Sancionar con 10€ 
al KARIBE ZAHARRA LEGAZPI,  por alinear menos Jugadores (8),  Art. 2.1 y 2.10 del Reglamento General 

Competiciones FGBM. 

11.-Partido: ORIOKO IKASTOLA ZKE – EREINTZA BEISSIER (Cad.Fem.).- Amonestación  al ORIOKO 
IKASTOLA ZKE,  por no presentar la documentación necesaria  para todos los inscritos en el Acta, Art. 3.2 y 3.10 del 
Reglamento General Competiciones FGBM. 

12.-Partido: SENSIÑENA-KAIO ALOÑA MENDI K.E. – ARITZBATALDE ZKE  (1ª Terri.).- Sancionar  al 
ARITZBATALDE ZKE  con 15€ de multa, por no presentar Preparador  (2ª),  Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General 

Competiciones FGBM. 

13.-Partido: ORDIZIA IRURENA – ALOÑA MENDI K.E. A (Cad.Fem.).- Amonestación  al ALOÑA MENDI K.E. A,  
por no presentar  Preparador (1ª) , Art. 2.4 y 2.10 del Reglamento General Competiciones FGBM. 

14.-CONCESIONES DE BAJA.- Recibida  petición de baja este Comité ante la presentación de los documentos 
reglamentarios,  concede las siguiente baja : 
 

 EREINTZA BARYMONT,  a la Jugadora , Dª. Udane BARREIRO IBARGUREN  (Cto. Euskadi Senior Femenino 1ª)  
 

15.-AUTORIZACIONES JUGADORES/AS PARA JUGAR EN CATEGORÍA SUPERIOR EN LOS CAMPEONATO 

DE GIPUZKOA.- 
 

Infantil para CADETE 
NEUMATICOS BAYONA PULPO EK Aratz ARRIETA AZPIAZU, Unax SANTAMARIA GARATE. 
BIDASOA IRUN A Naroa ZABALA GOÑI. 

 Se recuerda a todos los equipos que en el Cpto. Gpuzkoa  de la categoría solo pueden alinearse como máximo 
CUATRO Jugadores/as autorizados por jornada,  teniendo en cuenta las altas que tengan tramitadas  en el 
equipo CADETE. 

 
Juvenil para SENIOR 

UROLA 
LAZTIMENDI 

Imanol AGIRRE VAZQUEZ, Daniell REQUEJO RODRIGUEZ, Ander CUERVA PEREZ, Julen IGARTZA ORTIZ, Iker 
LARA FERNANDEZ. 

 Se recuerda a todos los equipos que en el Cpto. Gpuzkoa de la categoría solo pueden alinearse CUATRO 
Jugadores/as Juveniles autorizados,  siendo los mismos Nominativos.  

 

 
 
               
 
 
El Presidente Comité 

 
 
 

             

 

              

 
     Pascual Aguirre 

           
 


